mlx

Sl

ofo

rio

orl



S

= X

. AML M088B/} 7HL

. ¥

olr

22|87 SAMl
S8 SM

|El BItAFS 2Ly

. A==ol= E=00l Chet B



1.
AML X|E=O0|2 X I} 7.

1.1 A&7 HL
1.2 AML H|EO|3 ;
1.3 AML H|E0|3
1.4 AML H|EO|3

oSt
o]~
g

- 7HX
E-rE
gt

FH
-
I

oSt
o]~
g

AT

ot
o)]
3
0%
IE



AMLH|=0|HE7t 712

01

O
i

=u

L

1.1 AML N|=O0|

" XN=MEEX M2

- [B8

SLOfLH O]

ol
I

ol
Kl

io!

F

E| AL} 2e|7t O]

ol ==

1 A= MIEHR e

2|AIS

o0
KF
iy
KKl
KA

04

Rl
1l
110
010
<0
o0
ol

HOFLHO| HAY -

Al

o0}

IAtRE &, F
of S|AOf| O

2=

L7t

ue

[FIU]

<M
<0

H A

o

<{F
oF

=
Nl

E|

g7t

100

100
e



02 HAAZIGIL SN

1.2 AML MO/} HIIXE A=

NRASXE ( =>SPNERY

+ 28742 A2l MLXIZMIE/TFEIZIAZ) 98 =& HES THs517| 9
aZ8/{dnE ¥ 45 S0 IE ML/TF LHMYIEE S
« = 20074 X HE2 1, HHE G0 2t X|EE
- %

g
ol
e ES Sdol= X HE, A0 B0l =2 5

gol¥ Ak

ZHX|E)

ol

INE=

(@]
H47}H EOXIES B

=1 L-O

+ ML/TF 918 SHI+ZS 7Hs6t7| 9/3t XIE
. AML/CFT 221 7 SOl 275/ BAIAISARS T
« £ 10170 XEZ 74, 2 XEO| 3f 2 HH BAK|H

= QPSS SHSIE KBS, AML B2J}H & 242 H4vt =

T =/

1]



It I

A

AMLH|EO]

01

=
L=

WYL WL

1.3 AML MO

22| == HIh

[
=

XaZESX0 2ot HFE H19Z%(2

=]y
=1

I 7t

=

Ag|E)o2

g
=
]

g
=R G

o4

=
o
=

ADIXN H18X(ESHH I

]
1

|_m_

INEEA=ENIG T

=]
=1

1

=
)

[ E7H01 Af



01 AMLXM|TO|'TEIt 7HL

1.4 AML |02 d v} I 7 Hit

YIS

* AML SR R0 (ABTGH =E2AS)

m7}7|7t

0
.

= X214 7|2(2149 387| ~'22E 287))

FERAEE 22127 US MEoIER, X ESMEE H

7hy

P
H
kO

= RBAA|AHI(https://rba.kofiu.go.kr) Zt X|EQ| S 83|AL QI

= YR X|HQ ELR FIU US 7IZ22 7t (FIU 248 35)
- SE8/Is ?ldellt i wE SOt G4

=]
- S X|H0| Coll Aldete| 7ot Sehgrtel uid 2 G371

|j>l



2. HBE2[F7 Ml

%0

= —

~— L
2

A

Lo =< uf
KK 0 ol <F
~ d 00 =<
zo zo 00 &
K K = =
F <F mlu_._ mlu_._
G = =
Mo KK
wl gl MM
z1 o Uo Ul
N NN
HO BO B0 RO
n o oo
fd B O’
qo0 o ol ol
o oF oF of
- N O ¥
N & N

|0
rin | Fl0

ot
3
IH



HelgGoE Ml

ol

o
T

02

A AEeld/L HEE B A8 VIE

=]
110

ojnl

HEXIHE)

80

2

| 2 g SSAMYLE HA| E+XIE X

JEER
0| UTE “BAHQ YA K|

]

__O._

(UFASXIE)

A2

X~
A

A2 QU 4T E0H

20| i=5E

20l

* X ME

q O

o

=
=

Seeeil
=89

@



02 A&

1A 249 124 2H¢E

HXHEs HEXES Y+XHs SHXEs

(RE® (gz) (REE) (figu)
= 57 101 M= AL 42 101
TLHEA 49 101 A28 45 101
e 58 101 B2 SALE 28 101
= 54 101 EXrd 38 101
== 30 101 o2l S = H Xt 39 101
S 30 101 2| A 38 101
13 54 101 SE=8 35 101
MzE2H 54 101 U2 33 101
M 30 101 8= 100 101
MorEa1 28 101 a8X|F 4 101
Q2% H 55 101 SLI|UEE 2 101
=ASH 46 101 7 XA EAFAXE 41 101
MI|= 35 101 Hxt=8 Xt 32 101
MRl =t 38 101 2S5 AKX} 26 101
FHX| = 43 101 CH 5 A X} 28 101

* IQUBZHO| FEX| LES, A Y

L0l It B4 2] X2 MEis] 2

)

S

SR



2.3 AT ‘SEH AL (F82IAt )

D93 2HLIS 22t BEZ ST 5101 Y SIS oY
|
d

s|Mf0| BIkR9IE 71z S3at

- S 8 W =8=(A7E 107 0|2 B2 =22 U 7XI (MSAL 3Y3, 7IE, 2H=)

S15%0|Lf 16% ~35% 36% ~65% 66% ~85% 86%~100%

(15%) (20%) (30%) (20%) (15%)
IRHAHE =) | OaxzsB)  E£8(0C) | oba"s0) | H2(E)
2494 (1) 2=(1) HE() 01=(IV) Z2l(V)




HelgGoE Ml

ol

o
T

02

2.4 2T 'SEM AL (BAET |2 )

I 3EHAZ

o

su2 AEEE 7t

2t
7|
A7 29| 2EHE = XHZ2Z T

9l

OH

=
a

2
O

) L——> A2 ZEX)

k=3
=

e =(RIAUY)
H@al o)

o

_n_l

- X =< = = =
~ ~O ~O ~O N ~O
oo oom | ou om o
O K K| K| K K
= % 2 5 % X
Z | X0 | RO| 20| MO | AO
ol | %0 | %0 | X0 | O | O
o0 | ol oll ol = =
e I T B -
- ~O ~O ~d ~O ~O
o %0 %0 | %0 | <0 <0
H | oUl | oU | ol | oU | on
| X | X | X <X | <
= & & A &n | oAn
oo | Ko | Ko | %0 | %0 | <0
o | gD | RD | ol | on | on
T/ <X | <X | X | <X | <
Z & A0 A0 A0 A0
ol | Kio | Ko | Klo | Kio | Ko
K| RD | RO | RO | RO | KD
@ ~ @ ~\
op | £ | op | Y
4| wo | Ik | o
A H| K| K

| [
TEorpIW) T orpid)
.............. > s

(r oFoF0)

oF 160 _H KiLH

4 0.

o

=
=

SH#E
=89

)



t A

HO
__oH_

IL

3

(=P =YY INE::

S
D9 mRiHEMS
=9 OEI—W’J



S0 Ot i &S 8ot 7t
wE €8

20HS XIE) SR 7 H|IE
FALSHIE 2 (117H) 1174 100 12.5%

LHE S X(177H) 1374 200 25%

TZBIOI(367H) 2771 200 25%
&2t2|(187H) 1274 100 12.5%

DLEY Y 2 0E2I(197H) 1274 200 25%
A (Z1017H) 7571 800 100%

S
ELREE



S} AN

3.2 FeFg/I MFAF

my

iof

o
OI:’E—':lljtulk-/l:lB'

*QUEL X HES BR "2 HH LI = BTt (

7t=, G7tXt=0| T

Oloh &

AL 0|

o]
oto
Mo

o=z HIt

=
[

/|

T

=%

- ATk



4. 7|Et ItAr QiLy

4.4 7|E}



04 7|E} HItARY

e

4.1 29I XIEEH OhY

=3

299
oOT

™ ZT;_ 307" |- AI‘|

* NEYOIN (224 O MBS BAE

= STR 4154 41H|(0.5.01.07)
= AML/CFT MEHOI MAAIX =JK0.2.05.04)
9| 28RO ZHE O] ZAI MK - XX| EEHO.1.01.01 )
UQ10f| CiaH Z|CH1ZATE 178(0.2.01.03 &)
SAXN QIY(TE AMO|HUK2 70%T Q1Y)

MEAE HiE £7(0.5.03.04)
= STR SAT 04 =Hl(0.5.04.02)



04 7|E} HItARY

27t9 43

4971 X|BE 7}
* X|BEXOIM (224 7HH

=
o

=
n

T

P2P



04 7|E} HItARY

2')

~

‘X
=]

__c___.

= (A

M4

I+
<

H

0f

4.3 7|

== X|HEE ErAel ¥ X

g =40 T2t "ol

= Q2= HLIKE HE C1E &

APl X2l 2F
= DRSS HQAZE oM M ¢

0o 5
"o

ol

31
10
0
of
™

=
T

22

FIUO| MEXIEHS, ZHERF H2x] )

FIUO 273

S
-

H4dE

2

(®)
LS

TN

off AMLZ|7t &

Clo

XE HelZ2

<



04 7|E} ™@WIIALSt

4.4 7|E}

"Itz M=t

s SIE7IUHEEY X27IE0| Mat WY 2T 27 Y, Bt YEOIES 2o



04 7|ELHItARY

= 282A o |=Atm UEYI 23 ~22.9¥
- S82A A@Tt 22.327| BUHE Y ~22.09.21
- FIU 242 S SAX= &= ~22.09.21
- a82/Al B7IXI=0] CHet 14+ EA ~22.09.23
- aa2lA 7121 O|efN/| & +F7[2t 23 '22.9.26 ~ 30
= Y7tz 4E H 21t =Y 22108 =
= J71EL ARV IS SR 22108 &
= 7t SNE HdE A EEE A= 22118 0|2

S
ELREE



5. OnA

e

od

o
|

1)



05 OnA

= (1)

5. X}F=ol=

1

SRR H7t

(o) T HXpATE 02 FE2(1.1.04.01)0A “0”

Q3.

0
&

Uf

&2

te| £ X] Q= XIE0] CHs

i
L

ofid

2 2yx mjo|

KO

.S

ofid

2 3385 g1

ML/TF

—
—

- ARASXE



05 OnA

5. XIFok= E& (2)

| =01 CH

ol
K
80
RO

|

)
w A2 H4XQt MI5ZEO0A O|ALXK

K

Q4. OJA}

oy

oI

Q5. Ato|Hu=2] 100%

[0 Q1. (2 AOIH W E2 50%H 1)

o O =
w=2 780

1} AtO[H

OF
E
1

.|

PN
-

st

(

Q6. HEHOI MALAX X|H(0.2.05.04)0A £

ALO|EH 1!

ks

49 %1

7
o

9|8 HET|HOR HE AMLAIAE HA0] e HEE0! Mg we

"HAE LS M37X9| 3,8 FloHH,



05 OnA

= (3)

5. X}F=ol=

Q7. FIUG7} X7

= A=,

T, d871=0 tiet S

1

X

Q8. WXtz 70| tiet =2 &H

6o

IHI
]/

™
Mo

0°80|0,

(s1a=4
o=

KEM[eh Af

Z7I=0f tiet

|

Al Bt s 8ARe] & 200] 2 A XIO|Lt

= A
o d

CH2t,

Al, XA tet 22

t7t
- |

<0

QUTE ZAAREL| O

0]

HAEL |

AHHL = TH



05 OnA

5. XIFoh= EE (

S

)

Q10. ErHI2| 270 et =2
= PHO Sdd Biliz de
WE=IALS Hel EME 2
*ErNels EEER JisotH, ERelAe] EHe 270 et MM Mel=7t

=

ot LN 2F2 /e g€l &5

4 o
o kI 4>
n
Ol
N
rr
<
ru
Ho

02
ob
o[n
1|0
Ofm
=O£
_Q.
oY
HTI
ol
o)
o
_|

Jm

Q11. XIE(AML/CFT #&d/Fd MEEE 4H, 0.4.01.05) 0f Lt =2
= HAAE 8 = A= Tet Haer 252 dligots A2=

2t ZA0I SYZMARIM, A=, 2ot BN S)7F ZX0H0F 217 7Hs

[+]
=



05 OnA

off

FX|HO|2=, HI7|ZH0| LHEO]

(5]
—

10f] CH

|2 7FARIAO| 7H42(1.3.39.01) UM T7}7|

x
=S

(Gil)

HaAdoq
== |

SHHUHE
=a

s
7



